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Na delavnici smo se poučili tudi o preparaciji le-
vov. (foto: Maja Bahor)

Večina udeležencev 7. BOOM pred Iškim vintgar-
jem. (foto: Rudi Kraševec)

Mednarodna delavnica o določevanju levov

Med	2.	in	5.	junijem	2017	je	SOD	organiziral	mednarodno	delavnico	o	določevanju	levov	
kačjih	 pastirjev,	 ki	 jo	 je	 vodil	 Christophe	Brochard,	 priznani	 strokovnjak	 za	 ličink	 in	
leve	kačjih	pastirjev	ter	avtor	več	določevalnih	ključev	s	tega	področja.	Delavnice	se	je	
udeležilo	21	posameznikov	iz	osmih	držav:	Slovenije,	Bolgarije,	Bosne	in	Hercegovine,	
Hrvaške,	Slovaške,	Srbije,	Makedonije	in	Nizozemske.	Glavni	namen	delavnice	je	bil	pri-
učiti	udeležence	določevanja	levov	kačjih	pastirjev	in	jih	spoznati	z	mikrohabitati,	kjer	
lahko	najdemo	leve	posameznih	vrst.	Prvi	 terenski	dan	smo	preživeli	v	Dragi	pri	 Igu,	
preostale	dni	pa	je	delavnica	potekala	v	Moravčah	pri	Gabrovki,	kjer	nas	je	velikodušno	
gostila	družina	Bahor.

Zapisal: Damjan Vinko

Pomladanski botanični teren

17.	junija	2017	je	BDS	organiziral	obisk	Notranjskega	regijskega	parka.	Skupino	je	vodil	
predsednik	društva	Jošt	Stergaršek,	ki	je	v	parku	tudi	zaposlen.	Najprej	smo	se	spreho-
dili	do	Rešeta;	spoznali	smo	nekaj	značilnih	rastlin,	med	drugim	jezerski	biček,	vodno	
dresen,	 česnov	 vrednik,	 veliko	 zlatico	 in	 suličastolistni	 porečnik.	 Na	 nizkem	 barju	 s	
črnikastim	sitovcem	smo	občudovali	mečke	in	navadne	močvirnice.	V	redkem	borovem	
gozdu	 smo	našli	 transsilvansko	prstasto	kukavico,	 na	 robu	močvirnih	 travnikov	 spo-
znali	navadni	jelenovec,	na	suhih	traviščih	pa	občudovali	morje	različnih	kukavic.	Zape-
ljali	smo	se	tudi	na	vrh	Slivnice,	ki	botanikom	nudi	številne	poslastice.	Na	vseh	krajih,	ki	
smo	jih	obiskali,	so	nas	navdušile	tudi	mnoge	žuželke,	predvsem	metulji.

Zapisala in fotografirala: Alenka Mihorič

14. Evropski simpozij o raziskovanju netopirjev

Od	1.	do	5.	avgusta	2017	je	v	kraju	Donostia	(špansko	San	Sebastian)	v	Španiji	potekal	
14.	Evropski	simpozij	o	raziskovanju	netopirjev.	Udeležilo	se	ga	je	več	kot	200	udele-
žencev	 iz	vse	Evrope	 ter	ZDA	 in	Kitajske.	S	predavanji	 in	posterji	so	bila	predstavlje-
na	 najnovejša	 dognanja	 raziskav	 ekologije	 in	 varstva	 netopirjev.	Na	 simpoziju	 smo	 s	
tremi	 predstavitvami	 sodelovali	 tudi	 udeleženci	 iz	 Slovenije,	 sicer	 tudi	 člani	 SDPVN.	
Na	 predavanju	 je	 bil	 predstavljen	 vpliv	 osvetljevanja	 cerkva	 na	 rast	 mladičev	malih	
podkovnjakov.	S	posterjema	pa	smo	predstavili	raziskavo	odnosa	upravljavcev	cerkva	
do	 netopirjev	 in	 študijo	 o	 dolgoživosti	 netopirjev.	 Izvlečki	 simpozija	 so	 dostopni	 na	 
http://ebrs2017.eus.	Pomemben	del	simpozija	je	bilo	tudi	neformalno	druženje	udele-
žencev,	tako	ob	številnih	večernih	aktivnostih	kot	tudi	v	okviru	celodnevnega	izleta	v	
naravni	park	Aizkorri-Aratz.

Zapisala in fotografirala: Maja Zagmajster

Srečanje odonatologov Balkana znova v Sloveniji

Med	4.	 in	 11.	 avgustom	2017	 je	 predvsem	na	Gorenjskem	 in	 v	 osrednji	 Sloveniji	 po-
tekalo	 že	 sedmo	Mednarodno	 srečanje	 odonatologov	Balkana	 (BOOM),	 glavni	 namen	
katerega	je	izobraževanje	mladih	odonatologov	in	proučevanje	lokalne	odonatne	favne.	
Tokratnega	srečanja	se	 je	udeležilo	največ	odonatologov	doslej,	kar	32.	Ti	so	prišli	 iz	
Slovenije,	Srbije,	Bosne	in	Hercegovine,	Makedonije,	Hrvaške,	Nemčije,	Nizozemske	in	
Švedske.	 SOD	 sicer	 vsako	 leto	 sodeluje	 pri	 organizaciji	 tega	 srečanja,	 po	 šestih	 letih	
pa	 je	znova	prevzel	 tudi	glavno	organizacijsko	vlogo.	Ker	so	udeleženci	vsakodnevno	
terenili	v	večjem	številu	skupin,	smo	na	srečanju	zbrali	veliko	podatkov	o	razširjenosti	
kačjih	pastirjev.	Rezultati	srečanja	so	objavljeni	v	aktualni	številki	Erjavecie.

Zapisal: Damjan Vinko


